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Vous êtes : 

Les assistant ou conseillers de 
prévention et ACFI sont 

majoritairement représentés. 
 

Dans "autre", nous trouvons 
une chargée de mission 

handicap, deux ergonomes, 
un gestionnaire santé, un 
adjoint administratif, un 
conseiller en insertion. 
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La manifestation a-t-elle répondue à vos 
attentes ? 

Pas du tout 

Plutôt non 

Plutôt oui 

tout à fait 

Concernant le taux de satisfaction, les 
participants ont trouvé les sujets 
intéressants, notamment la gestion des 
addictions, ainsi que l'intervention du FIPHFP 
(pour une meilleure compréhension), avec 
une bonne articulation entre les explications 
et les cas concrets. 
 
Les retours d'expérience ont été appréciés 
car ils illustrent les propos tenus. 
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Item Réponse 
majoritaire 

Pourcentag
e 

Le jour de la rencontre Satisfaisant 53 % 

Le lieu – la salle Excellent 56 % 

La durée de la rencontre Satisfaisant 72 % 

Les horaires Satisfaisant 64 % 

L’accueil Excellent 55 % 

La restauration Satisfaisant 77 % 

Vision globale des pourcentages les plus élevées selon les questions 

La délocalisation est 
appréciée. 
 
Quelques remarques ont été 
faites concernant le respect du 
timing des interventions..  
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Item Réponse 
majoritaire 

Pourcentage 

Le choix des thèmes Satisfaisant 76 % 

Le contenu des interventions Satisfaisant 79 % 

L’intérêt des interventions Satisfaisant 70 % 

Les méthodes pédagogiques Satisfaisant 72 % 

Les possibilités de mise en 
œuvre des informations sur 
le terrain 

Satisfaisant 
 

68 % 

Les retours d’expériences Satisfaisant 60 % 

Vision globale des pourcentages les plus élevées selon les questions 

Les thèmes ont globalement 
correspondu aux attentes. 
Les retours d'expériences 
ainsi que les cas concrets 
ont été très appréciés.  
 
Des présentations plus 
interactives sont attendues 
(davantage d'interactivité et 
d'illustrations concrètes) 
autant dans les présentation 
power point que dans les 
prises de parole. 
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Les stands ont largement été appréciés.  
 
Des idées de stands ont été proposées : 
- organismes de formation 
- signalétique handicap dans les ERP 
- sensibilisation au bruit-protection auditive  
- matériel d'aide à la manutention manuelle  
- de manière générale un choix plus large 
de stands où l'on peut tester tous types de 
matériels.  0 
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Avez-vous trouvé les 
stands intéressants ? 



Rencontres départementales de la santé au travail 
2017 

7 

 
Nous aurons le plaisir de retrouver un bon nombre de participants lors des 
prochaines rencontres ! 
  
Ces derniers ont été généreux en proposition d’intervention. En voici les 
principales idées : 
- les aménagements de poste 
- les RPS/la prévention des TMS/la Qualité de vie au travail-bien-être au 
travail 
- le suivi des actions de prévention 
- les EPI 
- la prévention auprès des managers/organisation du travail/bienveillance et 
management 
- la gestion des troubles cognitifs 
- la réduction de l'absentéisme 
- l’accompagnement des personnes à risque 
- l’ergonomie 
- le harcèlement/la maltraitance au travail 
- le droit de retrait 
- l'usure professionnelle 
- le risque chimique/la traçabilité des expositions à des agents nocifs-
toxiques 
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Participation aux 
prochaines rencontres 



MERCI   

A BIENTÔT 

8 Retrouvez nous sur notre site internet, www.cdg74.fr, ou sur les réseaux sociaux. 
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